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BLIZNAKINJE ZA ISTORIJU

Autor:  S. BABOVIĆ

NiŠ JUČE dobio prve bebe začete vantelesnom oplodnjom u OVDAŠNjEM Kliničkom centru

Nadmašeni evropski standardi - među 53 para, čak 23 trudnice. Očekuju još sedam blizanaca

U  niŠkom porodilištu juče u 12.15 i samo dva minuta kasnije, u 12.17, Nišlijka Biljana Ristić  (34) 
rodila je dve devojčice teške 2.300 i 2.650 grama. Ove bliznakinje ući će u istoriju kao prve niške 
bebe rođene iz programa vantelesne oplodnje. Začete su u Odseku za sterilitet i vantelesnu oplodnju 
pri Ginekološko-akušerskoj klinici Niš, u novembru 2008. godine.
Manje od sat vremena posle porođaja, Biljana se nalazila na Odeljenju intenzivne nege i spavala je , 
posle porođaja carskim rezom. Pred porođaj je kazala da jedva čeka da se sve završi,jer joj je 
najveći san bio da jednog dana bude majka. Isti san, sanjali su i lekari.
- U program vantelesne oplodnje, koji je u Nišu u saradnji sa kolegama iz KBC Vojvodina, počeo 
krajem prošle godine, uključili smo 53 para, a dobili čak 23 trudnice, što je rezultat od 43 odsto - 
ističe prof. dr Srbobran Trenkić, direktor Kliničkog centra Niš. - Prvi naš zadatak je da uspešnu 
vantelesnu oplodnju nastavimo u kontinuitetu.
Prof. dr Vesna Kopitović, načelnik Instituta za humanu reprodukciju Kliničkog centra Vojvodine , 
podvlači da je ova statistika nadmašila evropske kriterijume, i da u Odseku za vantelesnu oplodnju u 
KC Niš trenutno funkcioniše izuzetno savremena oprema i obučen kadar za vrhunske rezultate.
Ona objašnjava da se saradnja Vojvođana i Nišlija na ovom polju nastavlja . Od posebnog je značaja, 
dodaje dr Kopitović, što se u finansiranje vantelesne oplodnje uključio grad Niš. Tu su kriterijumi za 
izbor kandidatkinja fleksibilniji u odnosu na preporuke Ministarstva zdravlja , pa buduća majka ne 
mora da bude mlađa od 38 godina i dozvoljeno je da već ima decu.
- U naredne dve-tri nedelje očekujemo još sedam beba iz prvog ciklusa programa. U međuvremenu, 
drugi ciklus počeo je - priča za „Novosti“ asist. dr Dejan Mitić, šef Odseka za sterilitet i vantelesnu 
oplodnju GAK. - Od 23 trudnoće, dobićemo sedam blizanačkih. Mnogo smo truda uložili od početka 
prošle godine da oformimo i obučimo tim za realizaciju vantelesne oplodnje . Posebno je važno što 
žene iz jugoistočne Srbije ne moraju više da putuju i pomoć traže na severu zemlje. Jedan ciklus 
košta oko 2.000 evra, a uz pomoć RZZO ili grada Niša, za kandidaite je ovde besplatan.
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INKUBATOR

Opremanje Odseka za sterilitet počelo je još prošlog januara, kada su pristigli inovalni mikroskop, stereozomi 
mikroskop, dva inkubatora. Juče su se iz njega veselo „javljale“ bliznakinje Ristić, a lekari i druge porodilje 
radoznalo pokušavali da dođu do njih i pogledaju ih bar nakratko.
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U NIŠU ROĐENE PRVE BLIZNAKINJE IZ EPRUVETE

Autor:  NN

Na Klinici za ginekologiju Kliničkog centra u Nišu u petak su rođene prve bebe začete vantelesnom 
oplodnjom. Bliznakinje, rođene u 12.15 i 12.17 časova, teške su 2.300 i 2.650 kilograma, a rodila ih 
je Biljana Ristić carskim rezom.
Na konferenciji za novinare direktor niškog KC Srbobran Trenkić kazao je da se u sledeće dve 
sedmice očekuje rođenje još sedam beba, od kojih dva para blizanaca. Sve veštačke oplodnje su bes 
platne, budući da se finansiraju iz državnog i gradskog programa.
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ROĐENE PRVE NIŠKE BEBE IZ EPRUVETE

Autor:  M. S.

Na Klinici za ginekologiju Kliničkog centra u Nišu juče su rođene prve bebe začete vantelesnom 
oplodnjom koja je u ovoj ustanovi počela da se sprovodi novembra prošle godine. Prve niške bebe 
začete na ovaj način rodila je Biljana Ristić carskim rezom. Bliznakinje su rođene u 12.15 i 12.17, 
teške su 2.300 i 2.650 grama i osećaju se dobro.
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ROĐENE PRVE BEBE IZ EPRUVETE

Autor:  VESNA TOROVIĆ

Rezultati vantelesne oplodnje

Bliznakinje su rođene juče, a u naredne dve nedelje očekuje se još sedam beba začetih na klinici u 
Nišu

Nišlijka Biljana Ristić rodila je juče nešto posle podneva dve devojčice koje su začete vantelesnim 
putem na Ginekološko-akušerskoj klinici u Nišu. Srećna majka je porođena carskim rezom. 
Prvorođena beba je došla na svet u 12.15 časova i imala je 2.300 grama, a druga dva minuta 
kasnija, ali je teška 2.650 grama. Ovo su prve bebe koje su začete u novoformiranom odseku za 
sterilitet i vantelesnu oplodnju u Nišu novembra prošle godine.

- Suprug i ja nismo mogli da imamo dece i odlučili smo da pokušamo veštačkom oplodnjom. Uspelo 
je i sada smo presrećni roditelji dve devojčice. Savetovala bih svim parovima koji imaju problem sa 
sterilitetom da ne čekaju jer je vreme dragoceno. Prezadovoljna sam uslovima u niškom Odseku za 
vantelesnu oplodnju - kaže ova majka.
Šef Odseka za sterilitet dr Dejan Mitić kaže su bebe dobro i da se u naredne dve sedmice očekuje još 
sedam beba.
- Ovaj par je u novembru bio sa još 15 parova u prvom ciklusu veštačke oplodnje, koji smo uradili 
uz pomoć kolega iz Instituta za humanu reprodukciju Kliničkog centra Vojvodina . Do sada je u Nišu 
veštačka oplodnja urađena kod 53 para, a zatrudnele su 23 žene. Izuzetno smo ponosni jer je to 
prosek od 43 odsto, što je bolje nego u Srbiji. Niš će uskoro imati dosta novih stanovnika - sa 
osmehom priča dr Mitić.
Direktor Kliničkog centra u Nišu prof. dr Srbobran Trenkić naglašava da je odlično „što su rođene 
prve bebe, a još bolje je što su bliznakinje“.
- Uz svesrdnu pomoć načelnice Instituta prof. dr Vesne Kopitović i biologa Nade Taš, uspeli smo da 
dobijemo prve bebe koje su začete u Nišu. Ovo je značajan dan za niško zdravstvo jer žene iz Niša i 
ovog dela Srbije ne moraju više da idu na veštačku oplodnju u Beograd ili Novi Sad - kaže Trenkić.
Dr Mitić ističe da je većina parova bila uključena u nacionalni program, mada je bilo parova koji su 
dobili sredstva od grada Niša.
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U NIŠU ROĐENE PRVE BEBE ZAČETE VANTELESNOM OPLODNJOM

Autor:  PRENETO

NIŠ - Na Klinici za ginekologiju KC u Nišu juče su rođene prve bebe začete vantelesnom oplodnjom, 
koja je u ovoj ustanovi počela da se sprovodi novembra 2008. Prve niške bebe ovako začete rodila je 
Biljana Ristić carskim rezom. Bliznakinje su teške 2.300 i 2.650 kilograma i osećaju se dobro. Ovu 
vrstu intervencije uradili su niški ginekolozi uz stručnu podršku kolega iz KC Vojvodine .
Direktor niškog KC Srbobran Trenkić rekao je da se u sledeće dve sedmice očekuje rođenje još 
sedam beba, od kojih dva para blizanaca. Veštačkoj oplodnji u Nišu do sada su se podvrgla 53 para, 
a 23 žene su zatrudnele, što je, kako je istakao, natprosečan uspeh od 43 odsto. Sve te veštačke 
oplodnje finansirane su iz državnog i gradskog programa - kazao je Trenkić. (BETA)
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ROĐENE PRVE NIŠKE BEBE ZAČETE VANTELESNOM OPLODNJOM

Autor:  Z. M.

Niš - Na Klinici za ginekologiju Kliničkog centra u Nišu juče su rođene prve bebe začete vantelesnom 
oplodnjom koja je u ovoj ustanovi počela da se sprovodi novembra prošle godine. Prve niške bebe 
začete na ovaj način rodila je Biljana Ristić carskim rezom. Na konferenciji za novinare direktor 
niškog KC Srbobran Trenkić kazao je da se u sledeće dve sedmice očekuje rođenje još sedam beba, 
od kojih dva para blizanaca. On je kazao da su se veštačkoj oplodnji u Nišu do sada podvrgla 53 
para, a 23 žene zatrudnele, što je natprosečan uspeh od 43 odsto.
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VOJVOĐANSKI DOKTORI POMAGALI ROĐENJE NIŠKIH BEBA

Autor:  PRENETO

VANTELESNA OPLODNjA

Na Klinici za ginekologiju Kliničkog centra u Nišu juče su rođene prve bebe začete vantelesnom 
oplodnjom koja je u ovoj ustanovi počela da se sprovodi novembra prošle godine. Prve niške bebe 
začete na ovaj način rodila je Biljana Ristić carskim rezom. Bliznakinje su rođene u 12.15 i 12.17 
časova, teške su 2.300 i 2.650 grama i osećaju se dobro.
Ovu vrstu intervencije uradili su niški ginekolozi uz stručnu podršku kolega iz Klinič kog centra  
Vojvodine. Na konferenciji za novinare, direktor niškog Kliničkog centra Srbobran Trenkić kazao je 
da se u sledeće dve sedmice očekuje rođenje još sedam beba, od kojih dva para blizanaca. On je 
rekao da su se veštačkoj oplodnji u Nišu do sada podvrgla 53 para, a da su 23 žene zatrudnele, što 
je, kako je istakao, natprosečan uspeh od 43 odsto.
„Sve te veštačke oplodnje bile su besplatne pošto su finansirane iz državnog i gradskog programa“, 
kazao je Trenkić. On je dodao da se na Odseku za sterilitet i vantelesnu oplodonju Ginekološke 
klinike u Nišu obavlja i vantelesna oplodnja koju plaćaju sami pacijenti .

(Beta)
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